
Δελτίο Τύπου από την σύσκεψη των πρωτοβάθμιων σωματείων

Συντονισμένος και Πολύμορφος αγώνας ενάντια στο νέο αντιδραστικό τερατούργημα της
κυβέρνησης

Ο αγώνας για το δικαίωμα στη διαδήλωση πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του λαού και της
νεολαίας

Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο

Την Δευτέρα 29/6/2020 πραγματοποιήθηκε στο πάρκο Ναυαρίνου στα Εξάρχεια νέα σύσκεψη εργατικών
σωματείων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα με τη συμμετοχή σωματείων και αγωνιστών από πολλούς
χώρους και κλάδους. Η σύσκεψη αποτέλεσε συνέχεια του συντονισμού και της κοινής δράσης που
αναπτύχθηκε το προηγούμενο διάστημα.

Οι συμμετέχοντες στην σύσκεψη εκτίμησαν ως θετικά τα προηγούμενα βήματα που έγιναν από κοινού
καθώς και την μαζική μαχητική διαδήλωση των πρωτοβάθμιων σωματείων της 23ης Ιούνη που εξέπεμψε
μήνυμα αντίστασης και αγώνα.Στη σύσκεψη μεταφέρθηκε η εμπειρία από μικρές και μεγάλες μάχες σε
εργασιακούς χώρους και κλάδους ενάντια στην εργοδοτική και κυβερνητική επίθεση.

Συζητήθηκε διεξοδικά η πρόθεση της κυβέρνησης της ΝΔ να φέρει εν μέσω καλοκαιριού στην Βουλή το
χουντικής έμπνευσης νομοσχέδιο για την ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων – διαδηλώσεων.Πρόκειται
για ένα νομοσχέδιο εξαιρετικά αντιδραστικό, που επιβάλλει το κράτος του αστυνόμου και αντιμετωπίζει
τους αγώνες ως όχληση,με αποκλειστικό κριτήριο την κερδοφορία του κεφαλαίου, την αδιατάρακτη
οικονομική λειτουργεία των επιχειρήσεων και την ανεμπόδιστη προώθηση της αντιδραστικής
κυβερνητικής πολιτικής. Με το νομοσχέδιο αυτό ακόμα και η καθημερινή πάλη εργατικών σωματείων,
φοιτητικών συλλόγων, συλλογικοτήτων θα συναντά μεγάλες δυσκολίες. Βεβαίως, η κυβέρνηση πατά πάνω
στην πολύχρονη προετοιμασία δημοτικών αρχών (όπως του Καμίνη, αλλά και τώρα του Μπακογιάννη),
των μεγαλοξενοδόχων και του ΣΕΒ, των προηγούμενων κυβερνήσεων (βλ. και το νόμο για τις απεργίες
του ΣΥΡΙΖΑ), στις απαγορεύσεις της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης μέσα στην πανδημία, καθώς
και στο διαρκές σιωπητήριο του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού.
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Αυτή την ώρα πρέπει να κτυπήσει συναγερμός στο μαζικό κίνημα και στις ταξικές δυνάμεις της. Το
κατάπτυστο νομοσχέδιο θα πρέπει να απαντηθεί με μαζικό ξεσηκωμό για να μην περάσει! Το επόμενο
διάστημα το αγωνιστικό – ταξικό εργατικό κίνημα πρέπει να επικεντρώσει την αντίδρασή του στην
ενημέρωση, στην οργάνωση, στην κινητοποίηση και στην αγωνιστική δράση των εργαζομένων για να
εμποδίσει και να ματαιώσει με τον αγώνα του το νέο αντιδραστικό τερατούργημα της κυβέρνησης.

Η σύσκεψη κατέληξε στις παρακάτω κατευθύνσεις δράσης που προτείνει στα σωματεία και το ταξικό
εργατικό κίνημα:

1. Το συντονισμό και την μεγιστοποίηση της δράσης ενάντια στο νομοσχέδιο – γύψοστις διαδηλώσεις και
εργατικούς αγώνες στην κατεύθυνση της αποτροπής της ψήφισης και της ανατροπής του. Σε αυτή την
κατεύθυνση προτείνουμε προς τα συνδικάτα την οργάνωση πανεργατικής απεργίας πριν την ψήφιση του
νομοσχεδίου, με την κατάθεση του στην ολομέλεια της Βουλής. Την οργάνωση πολύμορφων παλλαϊκών
διαδηλώσεων και άλλων δυναμικών κινητοποιήσεων με πρόταση για μεγάλη κινητοποίηση στις 9 Ιούλη
στις 7μμ στην Κοραή. Θα επιδιώξουμε τον καλύτερο δυνατό συντονισμό με όλες τις δυνάμεις που θέλουν
πραγματικά να δώσουν τη μάχη ενάντια στο νομοσχέδιο έκτρωμα με άμεση κινητοποίηση. Την έκδοση
κοινού ψηφίσματος καταδίκης του χουντικής έμπνευσης νομοσχεδίου.

2. Την ενίσχυση και στήριξη του αγώνα των σωματείων με κέντρο την διεκδίκηση ΝΑ ΜΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ
ΞΑΝΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΛΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ. Αγώνας ενάντια στην επίθεση σε μισθούς και
δικαιώματα. Ενάντια στην ελαστικοποίηση, την μερική και εκ περιτροπής εργασία, τις απολύσεις και την
ανεργία αλλά και τα δικαιώματα – λεηλασία των αδειών διακοπών – αναψυχής(ανατροφοδότησης) των
εργαζόμενων με τις άδειες για τον κορωνοϊό. Στην κατεύθυνση αυτή στηρίζουμε την κινητοποίηση
ενάντια στις απολύσεις στο «Κοινωνικό ΕΚΑΒ» την Πέμπτη 2 Ιούλη στις 10:30πμ στο ΣΕΠΕ Πειραιά. Τη
συγκέντρωση στις 6 Αυγούστου που οργανώνει το ΣωματείοΣυμβασιούχων στην Υπηρεσία Ασύλου κατά
την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων ενάντια στις 17 απολύσεις Και κάθε μάχη σε εργασιακούς
χώρους και κλάδους που οργανώνουν τα σωματεία.

3. Προετοιμασία και συντονισμό με άλλα ταξικά σωματεία για την οργάνωση ταξικής αγωνιστικής
συγκέντρωσης στη ΔΕΘ.

4. Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς και την αρπαγή της λαϊκής στέγης την
Πέμπτη 2/7 στις 7μμ στο Σύνταγμα.
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